

品，保羅先生說，當他看到這本書時，非常認同上人的理念，願跟著上人的慈航向前行。

聯誼會結束後，布置在舞臺上的二十幾盆花，接受在場會眾義買，為此次聯誼會憑添一段佳話。

### 憫念火山爆發受災災民 印尼慈濟人赴日惹省發放

**12月13日** 聯絡處十位師兄姊妹代表慈濟前往日惹省，發放物資予麥拉比火山爆發受災災民。

印尼中爪哇日惹省的麥拉比火山(Merapi)，於十一月二十二日上午十時許發生火山爆發，造成至少五十四人死亡、二十八人重傷住院，五千六百餘位災民被迫逃離家園，暫居於六個臨時收容所中。

印尼慈濟人經勘災和開會研商後，購置毛巾被一千六百五十件、草席一千六百六十件、衣服七箱、罐頭二千罐、嬰兒奶粉五百七十六包、鞋子八百九十五雙等賑災物資，並於昨日先行載往設於日惹省社會局的救災總部。

是日清晨，慈濟人賑災團由劉素美師姊領隊，搭機前往日惹省救災指揮中心；發放物品分裝至六輛由印尼軍方派出的軍車後，師兄姊妹們分二路跟隨軍車，前往六個收容所發放。

當日發放以戶為單位，

每戶一件毛巾被、一件草席，鞋子以沒鞋穿的災民優先，奶粉、衣服則以一歲以下嬰兒為優先，罐頭則交由收容所的廚房統一煮食。發放結束後，師兄姊一行前往日惹省公立薩爾基多醫院，探望遭火山爆發岩漿及熱氣灼傷的病患。

印尼慈濟人在此次賑災行動中，共募得兩千三百萬印尼幣（約合臺幣二十八萬七千五百元）的善款與賑災物資，以「取之於當地、用之於當地」的精神，將慈濟大愛落實於印尼國土上。

### 加拿大分會二周年慶 志業推展獲當地社會肯定

**12月17日** 是日加拿大分會二周年慶盛會於Point Grey中學舉行，有來自紅十字會、愛滋病協會，以及多所長期接受加

拿大慈濟人資助的學校及慈善機構代表熱烈參與；駐溫哥華臺北經濟文化辦事處處長王維傑，亦蒞會祝賀。

慶典中，加拿大分會執行長何國慶師兄介紹加拿大分會工作項目。慈善方面，二年來贊助食物銀行、溫馨餐盒、愛滋病協會等團體共約三十萬加幣（約合六百萬新臺幣）；醫療方面，各捐助五萬加幣給卑詩省兒童醫院及聖約瑟醫院更新設備，同時支援心臟病與中風防治協會經費及人力，另外，並號召會員前往紅十字會捐血與登記志願捐髓；教育方面，提供獎助學金子溫哥華市學區以及University of British Columbia (UBC)；此外，配合東西方節慶舉辦各項活動，則為加拿大分會文化志業的特色，此舉發揮了傳揚中國傳統美德及教育下一代的功能。



加拿大分會二周年慶盛會於Point Grey中學舉行，慶典於師姊妹們上臺獻唱多首慈濟歌選後熱烈展開。